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			Potápěčské kurzy	Potápěčské kurzy pro začínající
			Nádherný a jednoduchý kurz potápění, který seznamuje se základní nutnou teorií  a učí  postupně  pod vodou veškeré dovednosti nutné k získání první potápěčské licence.  Je to jednoduché a dobře Vás to naučíme.



		


	Potápěčské kurzy pro děti
			Děti jsou živel a přirozeně mají rády vodu. Veškeré aktivity na našich kurzech rozvíjí mimo tělesné aktivity i koncentraci a odpovědnost. U nás se nudně neplave tam a zpět, ale formou hry naučíme všechny znalosti a dovednosti.



		


	Potápěčské zdravotní kurzy
			Rozšířením dovedností  a účastí na zdravotním  kurzu První pomoci a Kurzu Oxygen provider dáváte jasný signál, že chcete být na vše připravení ,jak po stránce vlastní bezpečnosti, tak i připravenosti pomoci jiným v případě nouze. Měl by to znát každý.



		



	Potápěčské kurzy se specializací k AOWD
			Rozšiřte si základní potápěčské dovednosti a zažijte ještě vetší dobrodružství.  Potápění v noci, do větší hloubky či se vyznat v navigaci patří k základním dovednostem potápěčů, kteří se chtějí opravdu potápět. Vše v rámci rekreačního potápění a velké zábavy. Zkuste to, stojí to za to.



		


	Profesionální potápěčské kurzy
			Chcete se stát součástí našeho teamu či začít cestovat po světě a přeměnit velkého koníčka na svoje práci? V našem Diamond Instruktorském centru Vám pomůžeme tento sen splnit. Pomůžeme Vám.



		


	Technické potápěčské kurzy
			Lákají Vás náročnější potápěčské aktivity… máte rádi třeba hloubky a chcete to dělat bezpečně.. Posuňte se ve svých dovednostech výrazně dál a pusťte se do kurzů s rozšířeným obsahem…  Používání stage lahví či trimixu je jednoduché a velmi zábavné.
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  Abychom vám mohli zprostředkovat dokonalý zážitek z webu, používáme cookies.

Více informací o cookies, které používáme a možnosti jejich povolení najdete vnastavení.
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